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1. Inleiding 

1.1 Algemeen 

Deze Nota van inlichtingen 2 maakt integraal onderdeel uit van de Europese aanbesteding “Levering, 

inhuizing en montage van meubilair ten behoeve van onderwijscluster Donker Curtius” met 

publicatienummer 362911, die de Opdrachtgever op 13 juni 2022 is gestart.  

 

In deze Nota van inlichtingen geeft de Opdrachtgever antwoord op de door geïnteresseerde partijen 

ingediende vragen en reageert de Opdrachtgever op opmerkingen die door geïnteresseerde partijen zijn 

ingediend.  

 

Geïnteresseerde partijen dienden conform Beschrijvend Document de vragen en opmerkingen in op 

uiterlijk 22 augustus 2022 voor 12:00 uur. Er zijn in totaal 22 vragen/opmerkingen ingediend.  

 

Opdrachtgever beantwoordt alle gestelde vragen en reageert op alle ingediende opmerkingen in hoofdstuk 

2 van deze Nota van inlichtingen. 
 

1.2 Aanvullingen 
 
De Opdrachtgever wijst er op dat de volgende documenten door middel van deze Nota van Inlichtingen 
gewijzigd zijn: 

• Bijlage A - Programma van eisen v1.1 

• Bijlage J - Prijzenblad v1.1 

• Bijlage U - Ruimtestaat Yes-College 

 

Als bijlage bij deze Nota van inlichtingen stelt de Opdrachtgever nieuwe versies beschikbaar:  

• Herziene documentatie Bijlage A – Programma van eisen v1.2 

• Herziene documentatie Bijlage J – Prijzenblad v1.2 

• Herziene documentatie Bijlage U – Ruimtestaat Yes-College v1.1 

 

Daarnaast heeft de Opdrachtgever de volgende documenten toegevoegd aan de 

Aanbestedingsdocumenten: 

• Bijlage X – foto’s bij vraag 17 

 

1.3 Verdere verloop procedure 
 
Voor de verdere procedure verwijst Opdrachtgever naar het Beschrijvend document. 



 

 

Pagina 4 van 9 

 

 

2. Vragen en opmerkingen van geïnteresseerde partijen en antwoorden en reacties van de 
Opdrachtgever 

 

Vraag 
nr. 

Vraag heeft betrekking 
op document  

Paragraaf Blz. Vraag van Geïnteresseerde Antwoord van Opdrachtgever 

1 NVI 1 vraag 26 11  Op de leerpleinen hoeft er geen apart bureau of 
bureaustoel voor docenten worden geplaatst. In het 
prijzenblad perceel 2 worden 37 docentenstoelen en 
-bureaus uitgevraagd. In het bestek wordt 
verwerzen naar 30 lokalen. Dat zou betekenen dat 
er 7 docentenstoelen en - bureaus overblijven, 
precies het aantal van de leerpleinen. Als deze 7 
sets niet bestemd zijn voor de leerpleinen, kunt u 
dan verduidelijken waar deze sets wel voor bedoeld 
zijn? 

Er staan ook setjes bij de kamer van de LO docenten, 
werkruimte ict, stafruimte e.d. 

2 NVI 1 vraag 49 14 De verwijzingen naar de ruimtenummers voor de 
docentenkamers lijken niet te kloppen. Voor de 
docentenkamer Kindcentrum Aquamarijn verwijst u 
naar 1.23. Dit is volgens de plattegrond een Time-
out ruimte van ca. 17m2. Wij vermoeden dat u hier 
ruimte 1.22 Teamkamer (ca. 69,5m2) bedoeld.   
Daarnaast verwijst u voor de docentenkamer Yes-
College naar ruimte 1.27. Dit is een stafruimte van 
ca. 17,5m2. Wij vermoeden dat u hier ruimte 1.70 
Docentenkamer (ca. 80,5m2) bedoeld. Zijn onze 
aannames correct? 

Nee, uw aannames zijn niet correct. Het antwoord op 
vraag 49 van de Nota van inlichtingen 1 is juist: ruimte 
1.23, 1.02 en 1.27 dienen te worden ingetekend. Dit zijn 
alle drie ruimtes van de locatie Aquamarijn. 
 
De omschrijvingen van de ruimtes in de ruimtestaat 
kunnen afwijken van de beschrijving op de plattegrond. 
De ruimtestaat is leidend.  
 
In vraag 49 wordt ingegaan op de ondersteuningsruimtes. 
De ondersteuningsruimtes op de locatie Aquamarijn zijn 
géén docentenkamers. In een ondersteuningsruimte kan 
de leerkracht even apart zitten met maximaal vier 
leerlingen (zie beschrijving van het gewenste meubilair op 
het Prijzenblad rij 12, Bijlage J). 
Ruimte 1.27 is eveneens een ondersteuningsruimte van 
Aquamarijn (dus géén docentenkamer van het Yes-
College). Voor de ruimtes van het Yes-College verwijst 
Opdrachtgever naar de ruimtestaat in Bijlage U. 
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Vraag 
nr. 

Vraag heeft betrekking 
op document  

Paragraaf Blz. Vraag van Geïnteresseerde Antwoord van Opdrachtgever 

3 Bijlage A - programma 
van eisen 

4 8 De lessen worden gegeven in ongeveer 30 lokalen. 
In het prijzenblad vraagt u 725 sets uit. Dit zou 24-
25 sets per lokaal (kunnen) betekenen. Op de 
plattegronden staan bij de ruimtenummers 32 
personen. Kunt u aangeven van hoeveel 
leerlingsets en leerlingen per leslokaal inschrijver 
dient uit te gaan?  

Er komen 27 leerling sets in de lokalen. Daarnaast staan 
er ook altijd een aantal reserve sets. (nask en tekenen 
worden apart ingedeeld). 

4 Bijlage A - programma 
van eisen 

4 8 Er wordt hier gesproken over de aula. Klopt het dat 
de inrichting van de Aula en de lockers in de 
daaraan grenzende lockerruimte (0.78) geen deel 
uitmaken van deze aanbesteding? Worden deze 
nog apart uitgevraagd? 

Dat klopt, de inrichting van de aula en de lockers zijn geen 
onderdeel van deze Aanbesteding. Opdrachtgever is 
voornemens de lockers mee te nemen. Voor wat betreft 
de aula zal een groot deel mee gaan. Wellicht is er 
aanvulling nodig, maar dat staat los van deze 
aanbesteding. 
  

5 Bijlage A - programma 
van eisen 

4.3.1 9 Het leerplein biedt per 1,5 m2 een werkplek aan. 
Voor bijvoorbeeld ruimte 0.76 Leerplein Beta met 
25,22m2 komt dit neer op afgerond 17 werkplekken. 
Dit komt niet overeen met het aantal personen dat in 
de plattegronden bij de betreffende leerpleinen staat 
vermeld (voor ruimte 0.76 namelijk 10 personen). 
Wat is leidend? 

Het aantal m2 per werkplek is leidend. 

6 Bijlage A - programma 
van eisen 

4.3.1/4.3.3. 9 De zit-/werkplekken bestaan uit afwisselend 
meubilair. Om meer variatie (keuzemogelijkheid) en 
aansluiting op het gebouw mogelijk te maken 
vragen wij om de eis inzake materialisatie (massief 
hout / CPL of HPL-toplaag) hier te laten vervallen. 
Uitgangspunt is dat de kwalitateit, esthetische 
waarde en duurzaamheid van de producten 
minimaal gelijk of zelfs beter is, akkoord? 

Dit is akkoord. De Opdrachtgever heeft de eisen in 4.3.1 
(zitplek leerplein) aangepast. Dit is tevens aangepast voor 
de tafels in hoofdstuk 4. De herziene versie van het 
Programma van eisen is toegevoegd aan TenderNed. 
  

7 Bijlage A - programma 
van eisen 

4.6.1 / 
5.3.1 

10 
en 
12 

De maatvoering van alle docenten- en 
kantoorbureaus is 200x80cm. Dit is erg groot. Zijn in 
bijvoorbeeld ondersteuningsruimtes en klaslokalen 
ook bureaus van 160x80cm toegestaan, waar met 
gebruik van 2 schermen nog steeds voldoende 
bladruimte overblijft? 

De afmeting 160 bij 80 cm is akkoord. Dit is echter de 
minimale afmeting omdat er twee beeldschermen op 
moeten passen. Grotere tafels zijn toegestaan. 
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Vraag 
nr. 

Vraag heeft betrekking 
op document  

Paragraaf Blz. Vraag van Geïnteresseerde Antwoord van Opdrachtgever 

8 Bijlage A - programma 
van eisen 

3.7.1 / 
4.8.1  

7 
en 
10 

Kunt u verduidelijken welke ruimten er precies onder 
'Bibliotheek' vallen? Op de plattegronden wordt 
alleen ruimte 1.65 als bibliotheek aangeduid. Deze 
ruimte (20,5 m2) is veel te klein voor 32 
werkplekken en 10 meter aan kasten. Vanaf deze 
ruimte kijk je naar ruimte 0.55 op de begane grond. 
Dit betreft echter een computerlokaal. Kunt u 
aangeven waar de boekenkasten en waar de 
werkplekken gewenst zijn? 

Het gaat om twee verschillende ruimtes.  
De bibliotheek van Perceel 1 betreft ruimtenummer 1.36b. 
Deze ruimte wordt voor meerdere activiteiten gebruikt (zie 
rij 65 van Bijlage S), en is daardoor anders benoemd op 
de plattegrond. De ruimte is ca. 70 m2 en voldoende 
breed voor ca.10 meter aan kasten. Voor deze bibliotheek 
worden alleen kasten gevraagd. 
 
De bibliotheek van Perceel 2 betreft de ruimte 1.65 
(overigens stond dit ruimtenummer foutief vermeld in 
Bijlage U. Het ruimtenummer van de bibliotheek is 
inderdaad 1.65). In deze ruimte worden 32 werkplekken 
gevraagd (en dus geen 10 meter aan kasten, zoals 
verondersteld). De Opdrachtgever acht deze ruimte 
voldoende groot voor 32 werkplekken. Ruimte 0.55 is  
de benedenverdieping. 
  

9 Bijlage K - 
Kleurenschema 

- 1 
en 
2 

Voor de ruimtes 1.65 (bibliotheek) en 0.55 
(computerlokaal) is de vloerafwerking 'Forbo Flotex 
customized'. Kunt u aangeven hoe dit eruit ziet? 

Specificaties zijn op te vragen bij Forbo. 

10 Prijzenblad - Perceel 2 - - In het prijzenblad zijn twee totaalprijzen van 
toepassing als inschrijver 2 leerlingsets aanbiedt. 
Klopt het dat inschrijver dan in feite 2 inschrijvingen 
doet en deze onafhankelijk van elkaar en van 
andere inschrjivingen worden beoordeeld? 

Indien de Inschrijver besluit twee verschillende 
leerlingsets aan te bieden, vult hij de prijzen voor de twee 
opties op hetzelfde Prijzenblad in. Dit betekent dat de 
prijzen voor het meubilair anders dan de leerlingsets (rij 
16 t/m rij 29 bij Perceel 1 bijvoorbeeld) hetzelfde zijn bij 
optie 1 en 2. Automatisch verschijnen er vervolgens twee 
totaalprijzen op het Prijzenblad. De Inschrijver krijgt voor 
beide totaalprijzen punten toegekend, op basis van de 
formule uit het betreffende beoordelingskader in het 
Beschrijvend document. Met andere woorden: indien de 
Inschrijver twee opties voor leerlingsets aanbiedt, krijgt de 
Inschrijver voor het Gunningscriterium G4: Prijs twee 
scores. Ditzelfde geldt voor de kwalitatieve 
gunningscriteria G1 en G2: ook hier worden beide opties 
apart van elkaar beoordeeld en krijgen beide opties een 
score. Uiteindelijk krijgt de Inschrijver twee eindscores: 1 
eindscore voor de Inschrijving met optie 1 en 1 eindscore 
voor de Inschrijving met optie 2. De Inschrijver met de 
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Vraag 
nr. 

Vraag heeft betrekking 
op document  

Paragraaf Blz. Vraag van Geïnteresseerde Antwoord van Opdrachtgever 

hoogste eindscore komt in aanmerking voor gunning van 
de Opdracht. De leerlingsets die horen bij de winnende 
Inschrijving zijn de leerlingsets die afgenomen gaan 
worden. 

11 Prijzenblad perceel 1 
en 2 

  Als er in de Leerpleinen leerlingsetjes worden 
ingetekend, dienen deze dan extra geoffreerd te 
worden of zitten deze al inbegrepen bij de aantallen 
(bovenste posities/regels) in de Prijzenbladen? 

Deze dienen extra geoffreerd te worden. De leerpleinen 
krijgen eigen meubilair. Indien de Inschrijver besluit 
leerlingsetjes aan te bieden voor de leerpleinen, dan zijn 
dit extra leerlingsetjes ten opzichte van de leerlingsetjes 
zoals opgenomen in de bovenste regels van het 
Prijzenblad.  
  

12 Beschrijvend document 4.1   U geeft in 4.1 aan welke verklaringen bij de 
indiening of op verzoek aangeleverd dienen te 
worden. In Tenderned verschijnt bij het 
beantwoorden van de vraag m.b.t. de verklaringen 
bij de op verzoek aan te leveren verklaringen de 
mogelijkheid om een document te uploaden. Als wij 
hier geen documenten uploaden, voldoen wij dan 
aan de gestelde eisen of dienen wij deze 
verklaringen toch nu al aan te leveren? 

De Inschrijver voldoet aan de gestelde eisen indien hij bij 
het indienen van de Inschrijving de verklaringen U2, U3 
en E1 (de verklaringen 'op verzoek') nog niet uploadt. 
Deze verklaringen worden na de voorlopige gunning 
uitsluitend aan de winnaar gevraagd, met als 
achterliggende gedachte de Inschrijvers niet onnodig 
administratief te belasten. Uiteraard staat het de 
Inschrijver vrij deze verklaringen wél al in te dienen bij de 
Inschrijving. In deze fase van de Aanbesteding zal de 
Aanbestedende dienst deze drie documenten echter nog 
niet controleren. 
  

13 Beschrijvend document 6.7.2 23 Kunt u aangeven wat wij dienen te uploaden of toe 
te lichten in Tenderned aangaande de 
proefplaatsing (gunningscriterium 3)? Op dit 
moment is het systeem zo ingericht dat wij zonder 
toelichting of uploaden niet verder kunnen met de 
indiening. 

Bij G2: proefplaatsing hoeft niets in TenderNed ingediend 
te worden. Indien dit betekent dat u daardoor niet verder 
komt in het systeem van TenderNed, kunt u willekeurig 
iets toelichten of uploaden, bijvoorbeeld uw aanwezigheid 
bevestigen. De Aanbestedende dienst zal dit onderdeel in 
TenderNed negeren; een eventuele toelichting in 
TenderNed bij dit gunningscriterium is verder niet van 
invloed op de verdere procedure en beoordeling. 
  

14 Beschrijvend document 4.4.2 16 Wilt u voor elk perceel een referentie ontvangen 
(dus 3 bij inschrijving p 3 percelen) of voldoet 1 
referentie voor alle percelen? 

Eén referentie voor alle Percelen voldoet. Zie ook 
paragraaf 4.4.2 uit het Beschrijvend document. 
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Vraag 
nr. 

Vraag heeft betrekking 
op document  

Paragraaf Blz. Vraag van Geïnteresseerde Antwoord van Opdrachtgever 

15 Beschrijvend document 4.4.1 16 U vraagt ons voldoende verzekerd te zijn tegen 
aansprakelijkheidsrisico's. Gezien de aard van uw 
uitvraag voldoet onze 
bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering hier 
ruimschoots aan. Als vereiste in Tenderned vraagt u 
ons echter een bewijs van beroepsrisico's te 
uploaden. Een 
beroepsaansprakelijkheidsverzekering is niet van 
toepassing op werkzaamheden die in onze branche 
worden uitgevoerd en bedoeld voor zelfstandig 
adviseurs als een fiscalist, notaris, assuradeur et 
cetera. Onze bedrijfsaansprakelijkheid is wel van 
toepassing op de werkzaamheden binnen onze 
branche. Graag uw akkoord op het uploaden van 
onze bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering in 
Tenderned. 

Het Beschrijvend document is leidend. De Inschrijver dient 
verzekerd te zijn tegen aansprakelijkheidsrisico's. 
Hetgeen in TenderNed vermeld staat (Bewijsstuk: 
Verzekering beroepsrisico) heeft te maken met de 
beperkingen van en hanteren van terminologie door 
TenderNed en mag genegeerd worden.  

16 Beschrijvend document 6.7.1   Kunt u aangeven welk van de ondersteuningsruimte 
van Aquamarijn ingetekend dient te worden? Dit zijn 
er namelijk erg veel, graag een ruimtenummer, 
zodat ook een goed vergelijk onderling gemaakt kan 
worden. 

Zie het antwoord op vraag 49 uit Nota van inlichtingen 1 
en het antwoord op vraag 1 van onderhavige Nota: ruimte 
1.23, 1.02 en 1.27. 

17 Beschrijvend document perceel 1   

Hoe zien de wanden tussen de gangen en de 
lokalen eruit? Is hier sprake van ingebouwde 
kapstokken in deze wanden? (de muren zijn 
plaatselijk dikker) Zo ja, zijn hier aanzichten van? 

De bovenzijde bestaat uit glas en eronder komen kasten, 
zie de interieur render (Bijlage X). De kleur van de 
frontpanelen worden afgestemd met de kleur van de vloer. 
De kleuren in deze render zijn niet de kleuren die gebruikt 
gaan worden. Het kleurenschema uit Bijlage K wordt 
toegepast. 
  

18 Programma van Eisen 3.7.1. PvE 
Dienen er in de ruimte 1.36B alleen kasten 
worden ingetekend, of ook andere meubels? 

Alleen de kasten dienen ingetekend te worden. De kasten 
komen tegen de wand aan te staan en dienen op die 
manier ingetekend te worden. 
  

19 Programma van Eisen 3.3.1 PvE Wordt er in het regulier basisonderwijs ook gebruik 
gemaakt van een instructietafel, zo ja, gelden 
hiervoor dezelfde eisen als voor het SBO?  

Voor het reguliere basisonderwijs zijn geen instructietafels 
nodig. 

20 Beschrijvend document perceel 1   Wat is de functie van het leerplein onderbouw, wordt 
hier geleerd, gespeeld, of beiden? 

Het doel van de leerpleinen van de onderbouw is 'spelen 
en ontdekken', en daarmee ook leren.  
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Vraag 
nr. 

Vraag heeft betrekking 
op document  

Paragraaf Blz. Vraag van Geïnteresseerde Antwoord van Opdrachtgever 

21 Programma van Eisen 4.8.1 PvE In de tekening staat aangegeven dat de bibliotheek 
de ruimte 1.65 is, in de ruimtestaat staat dat dit 
ruimte 1.56 is. Kunt u aangeven welke ruimte het 
moet zijn? 

Zie het antwoord op vraag 8: de bibliotheek heeft 
ruimtenummer 1.65.   

22 Programma van Eisen 4.8.1 PvE Op de productlijst staat vermeld dat er alleen 32 
werkplekken geplaatst moeten worden, maar in de 
ruimtestaat staan er ook nog 16 hoge tafels en 12 
hoge krukken incl 25 extra leerlingensets. Kunt u 
aangeven wat nu wel of niet geprijsd dient te 
worden en wat wel of niet ingetekend dient te 
worden? 

Voor deze bibliotheek wordt het volgende gevraagd: 
 
• 32 'alleen stoelen’ 

• 12 Hoge krukken 
• Tafels passend bij aantal werkplekken 
 
De 25 extra leerlingsets en de 16 hoge tafels komen te 
vervallen. 
 
Het Prijzenblad, Programma van eisen en de ruimtestaat 
zijn hierop aangepast. 

 

 

  

 

 

 


